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Світові ціни на нафту різко зросли через напруження між
США та Іраном

Світові ціни на нафту стрімко зросли після повідомлень про призупинення контактів

між Іраном і США, а також через загрозу перекриття ключових морських маршрутів у

регіоні.

Про це повідомляє Reuters.

За інформацією агентства, переговорна група Ірану припинила обмін повідомленнями

з американською стороною. Водночас сили так званого "Фронту опору", який

підтримує Тегеран, розглядають можливість блокування Ормузької протоки та інших

важливих водних шляхів для судноплавства.

Ринки миттєво відреагували на зростання геополітичної напруги. Вартість серпневих

ф’ючерсів на нафту Brent підскочила на 6,02 долара, або на 6,6%, до 97,14 долара за

барель. Американська нафта WTI подорожчала на 6,68 долара, або на 7,7%, до 94,04

долара за барель.

Поточне зростання відбулося після значного падіння нафтових котирувань у травні. За

підсумками минулого місяця Brent втратила близько 19% вартості, а WTI – приблизно

17%. Це стало найбільшим місячним зниженням для обох марок із часів пандемії

COVID-19 у 2020 році.

Додатковим фактором для ринку стало загострення ситуації на Близькому Сході.

Напруженість посилилася після обміну ударами між США та Іраном, а також на тлі

розширення ізраїльської військової операції в Лівані проти угруповання "Хезболла",

яке підтримується Тегераном.

Ескалація конфлікту фактично зруйнувала частину очікувань щодо можливого

продовження режиму припинення вогню, який обговорювався за посередництва

Вашингтона під час нещодавніх ізраїльсько-ліванських переговорів.

Раніше президент США Дональд Трамп заявив, що найближчим часом ухвалить

рішення щодо запропонованої угоди про продовження перемир’я, яке діє з початку

квітня.

Аналітики зазначають, що будь-які ризики для роботи Ормузької протоки, через яку

проходить значна частина світового експорту нафти, традиційно викликають різку

реакцію енергетичних ринків та можуть впливати на глобальні ціни на паливо.
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